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Zagreb, 10.10.2019. 

 

BILJEŠKA SA SASTANKA  
U SVRHU ISTRAŽIVANJA TRŽIŠTA 

 

Sastavljen dana 10.10.2019. godine  

Predmet otvorenog postupka nabave: Nabava usluge organizacije i provedbe programa 
obrazovanja za unapređenje digitalnih kompetencija korisnika u sklopu II. faze programa “e-
Škole: Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u svrhu stvaranja 
digitalno zrelih škola za 21. stoljeće”. 

Prisutni predstavnici CARNET-a i gospodarskih subjekata (dalje u tekstu: GS) navedeni su u 
priloženoj evidencijskoj listi. 

Kratka bilješka sa sastanka 

CARNET-ovi predstavnici predstavili su se prisutnima. 

Kroz PPT prezentaciju predstavljene su aktivnosti i podaktivnosti koje će se provoditi u sklopu 
postupka nabave, kao i ciljane skupine. 

Kako je riječ o organizaciji i provedbi radionica, postavilo se pitanja broja tema koje će se 
obrađivati, poglavito s obzirom na usporedive aktivnosti provedene u sklopu pilot projekta e-
Škole. Nastavno na provedeno istraživanje potreba korisnika, većina postojećeg sadržaja 
izrađen u pilot projektu koristit će se kao podloga za razvoj novih sadržaj u okviru Programa 
obrazovanja. Očekuje se da će u provedbi sudjelovati više od 60.000 sudionika na više od 
1300 lokacija. Očekivano trajanje pojedinačne radionice je 3 do 4 sata. 

Postavljeno je pitanje ulaze li u ovu nabavu i provođenje radionica za korištenje opreme koja 
će se nabavljati u sklopu projekta e -Škole. Predstavnici CARNET-a pojasnili su da će, uz 
aktivnosti ove nabave, i dobavljači opreme osiguravati edukacije za određeni dio opreme koji 
se nabavlja u sklopu projekta e-Škole. 

U sklopu aktivnosti A organizirat će se i provoditi program osposobljavanja u suradnji s 
Naručiteljem. 

Predstavljen je i pregled broja planiranih radionica po školskim ustanovama. Tijekom provedbe 
iz Programa obrazovanja škole će moći odabrati njim relevantne teme. Za svaku aktivnost 
predstavljeni su i potrebni materijalni uvjeti. Zainteresirani GS naglasili su važnost definiranja 
optimalnog broja polaznika po radionici. 

Nadalje, predstavljen je planiran broj stručnjaka te njihov opis. Zainteresirani GS predlažu da 
bi za ostvarivanje organizacije i provedbe Programa obrazovanja bilo optimalno angažirati 75 
Stručnjaka 2 te predlažu uvođenje mogućnosti angažiranja dodatnih stručnjaka, obzirom na 
vremenski period realizacije aktivnosti.  

Postavilo se pitanje statusa opremljenosti škola. Zainteresirani GS predložili su da im se 
omogući uvid u informacije o planu opremanju škola, kao i regionalno pozicioniranje škola. 

Nadalje, zainteresirani GS smatraju da bi bilo potrebno angažirati i stručnjaka u ulozi mentora 
svih preostalih stručnjaka 2 i 3 s ciljem osnaživanja stručnjaka tijekom provedbi aktivnosti. 
Predloženo je da se to navede u Dokumentaciji. 
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Postavilo se pitanje ulazi li popis e-škole EDU centara kao dokaz sposobnosti u prijavu na 
Natječaj. Predstavnici CARNET-a pojasnili su da definiranje osiguranih e-škole EDU centara 
potrebno je dostaviti u sklopu Vremenskog plana provedbe nakon potpisivanja Ugovora.  

Što se tiče organizacije okrijepe, za aktivnost A u planu je okrijepa, kao i ručak koji moraju 
osigurati dobavljači.  

Na upit GS, CARNET je objasnio kako mini program za ravnatelje uključuje maksimalno 40 
sudionika.  

Izvješće o provedenom istraživanju tržišta, kao i svi materijali, bit će javno dostupno na 
CARNET-ovim web stranicama. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




